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Anzahl der Achsen 2

Leistung 103 KW / 140 PS

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm Euro VI

Basisfahrzeug Fiat Ducato

Motordetails 2,2

Getriebe Schaltgetriebe

Antriebsart Frontantrieb

Anzahl Schlafplätze 4

Gesamtlänge 541 cm

Gesamtbreite 208 cm

Höhe 260 cm

Innenhöhe 190 cm

Aufbauart Campervan

Masse in fahrber. Zustand 3084 kg

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

Zuladung 416 kg

Infrastruktur WC

Liegeflächen double couch (196x132/122)
Aufstelldach (Doppelbett) (209x143)

Sitze mit Gurt 4

Radstand 345 cm

Anhängerlast (gebremst) 2000 kg

Kraftstoff Diesel

Heizung Combi 4

Kühlschrankvolumen 70 l

Gefriervolumen 7 l

Wasservorrat 100 l

Wasservorrat (ink Boiler) 10 l

Abwassertankvolumen 100 l

Ladegerät 18 A

Batterie 95 Ah

Polster Korfu

Steckdosen 230V 4

Steckdosen 12V 2

Steckdosen USB 1

Farbe grau

Mittelsitzgruppe

Doppel-/franz. Bett, Aufstelldach
(Doppelbett)
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g – Campus-Edition: BASIS / CHASSIS Elektrische Parkbremse Nebelscheinwerfer inkl. Abbiegelicht SKID-PLATE

Schwarz Glanz Stoßfänger in Wagenfarbe lackiert 16” Leichtmetallräder (mattschwarz) mit Bereifung 225/75
R16 Automatische Klimaanlage mit Pollenfilter Volldigitales Cockpit mit integriertem 7” Display Ablage für
Smartphones inkl. wireless charging Funktion und Ladestandsanzeige Fiat Infotainmentsystem mit 10” Touchs-
creen, integriertem Navigationssystem, DAB+, Apple Car Play, Google Android Auto inkl. Rückfahrkamera und
Multifunktionslenkrad Lenkrad und Schaltknauf in Leder Armaturentafel mit alufarbenen Applikationen DAB
Radio- und Audiovorbereitung inkl. Hecklautsprecher Aufstelldach in Wagenfarbe (Maxi-Doppelbett mit Dach-
haube und elektrischer Verriegelung) Markise mit Spezialadapter für das Aufstelldach, Gehäuse anthrazit Aus-
stellfenster im Heck in Fahrtrichtung links inkl. Verdunkelungsrollo und Mückenschutz Designbeklebung Fenster
Füllung Schwarz matt (vollflächige Folierung im Bereich der Fenster Seitenwand links und rechts) INTERIEUR
/ WOHNEN ISOFIX - Kindersitzbefestigung für Wohnraumsitzbank Faltverdunkelung für Fahrerhaus Stoffkom-
bination Korfu Möbeldekor Silber Feinschliff Wohnwelt ”HOME” (2 Kissen und Stofftasche) Einlegeboden mit
Korkoberfläche 2 x 230 V / 1 x 12 V Zusatzsteckdosen

– Außenfarbe Lanzarote Grau

– Möbeldekor Silber Feinschliff, Wohnwelt Korfu

– LED-Scheinwerfer inkl. LED-Tagfahrlicht

– Messepreis Invetic SCC Zuziehhilfe elektrisch für Fiat Ducato Schiebetüre (Silentcamperclose : ermöglicht leises,
sehr komfortables schließen der Schiebetüre ohne Kraftaufwand.Bei z.B. im Winterbetrieb abgestelltem Fahrzeug
deaktivierbar - die ursprüngliche Schließfunktion bleibt erhalten.Qualitativ weit über den DIY Kits aus dem
Onlinehandel.Ggf. sind Anpassungsarbeiten an der Besteckschublade nötig, diese werden je nach Fahrzeugmodell
besprochen und separat berechnet.)

– Ivetic SCC Zuziehhilfe elektrisch für Fiat Ducato Schiebetüre.

– Arbeitswert

– Gewichtsangabe (Die tatsächliche Masse des Fahrzeugs, d.h. die Masse in fahrbereitem Zustand zuzüglich aller
bestellten und werkseitig verbauten Sonderausstattung beträgt laut Herstellerwiegung ca 2965 kg.)

– Preisinformation (Dieses Fahrzeug wäre kurzfristig für Sie verfügbar. Gerne sprechen wir über Ihre Ände-
rungswünsche und erstellen Ihnen Ihr individuelles Angebot. Sollte Ihr Wunschfahrzeug bei unserem Online
Angebot nicht dabei sein: Wir haben ständig alle Grundrisse der Marken Hymer, NIesmann+Bischoff, Eriba und
Carado als Vorlauffahrzeuge bestellbar. Wir freuen uns auf Ihre Anfrage!))

– Vorführfahrzeug (Hierbei handelt es sich um ein Ausstellungsfahrzeug von der Messe Essen, zu Vorführzwecken.
Das Fahrzeug könnte nach Kauf ab Mitte März 25 übernommen werden.)

Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten.
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g • Multifunktionslenkrad, Lederlenkrad, Zentralverriegelung, Allwetterreifen, ABS, ESP, Rußpartikelfilter, Servolen-

kung, Tempomat

• GFK-Dach, Markise

• Klimaautomatik

• Kompressor-Kühlschrank

• Radio/Tuner, DAB Radio, Android Auto, Apple CarPlay, Navigationssystem, Rückfahrkamera

• Isofix

Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten.
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Hymer-Zentrum B1 Dhonau GmbH Fahrzeugverkaufsteam
Kölner Str. 35 - 37 (Kreuzung B1 / B223)
45481 Mülheim an der Ruhr

k caraworld@transfer.syscara.com
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